

UNITED NATIONS

SECURITY
COUNCIL



Distr.
GENERAL

S/3685/Corr.1
22 October 1956

ORIGINAL: ENGLISH

LETTER FROM THE SECRETARY-GENERAL TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL,
TRANSMITTING A REPORT DATED 17 OCTOBER 1956 FROM MAJOR-GENERAL E.L.M. BURNS,
CHIEF OF STAFF OF THE UNITED NATIONS TRUCE SUPERVISION ORGANIZATION

The following corrections should be made:

- Page 5, paragraph 14, first sentence should read: "At Khan Sufin (MR.1484-1776)
United Nations Military Observers saw the bodies of four Jordanian National
Guardsmen and of two Israeli soldiers (one officer and one private)."
- Page 6, paragraph 18 should read: "United Nations Military Observers saw the
bodies of 48 Jordanians (44 Jordan Army, National Guards and police;
2 civilians; 2 unidentified)."

